
Resultado do diagnóstico simplificado da 
maturidade dos Tribunais e Conselhos em 

gerenciamento de projetos



Tribunais e Conselhos respondentes 55 de 92 60%

Tribunais Superiores e Conselhos 5 de 6 83%

Justiça Estadual 20 de 27 74%

Justiça Militar Estadual 2 de 3 67%

Justiça Eleitoral * 14 de 27 52%

Justiça Federal * 4 de 5 80%

Justiça do Trabalho * 10 de 24 42%

INFORMAÇÕES SOBRE A AMOSTRA

Diagnóstico simplificado da maturidade de Tribunais e 

Conselhos em gerenciamento de projetos Maio/2014

DGE/CNJ

* Apenas Tribunais Regionais



89,0%

5,5%

5,5%

Possui escritório de projetos corporativo?

Sim.

Não, mas em vias de instituir.

Não.
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27% 27%

35%

11%

As funções planejadas para o escritório foram 

implementadas?

Todas as funções estão sendo realizadas.

Muitas funções estão sendo executadas, mas estão implementando outras.

Algumas funções estão sendo executadas, mas estão implementando outras.

Ainda não executa suas funções.
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71%

16%

13%

Adota metodologia de gestão de projetos?

Sim.

Não, mas em vias de adotar.

Não.
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46%

11%

27%

16%

Grau de implantação da metodologia.

Todos os projetos estratégicos seguem a metodologia.

Muitos projetos seguem a metodologia (estratégicos ou não).

Alguns projetos seguem a metodologia (estratégicos ou não).

Não se aplica.
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56%

18%20%

6%

Quantos projetos estratégicos são 

acompanhados?

Todos os projetos.

Quase todos os projetos.

Alguns projetos.

Nenhum projeto.
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Quais são as informações disponíveis 

sobre os projetos estratégicos?
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47%

14,5%

24%

14,5%

Quantos projetos estratégicos foram 

formalizados por TAP?

Todos os projetos.

Quase todos os projetos.

Poucos projetos.

Nenhum projeto.
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42%

13%

27%

18%

Quantos projetos estratégicos possuem PGP ou 

similar?

Todos os projetos.

Quase todos os projetos.

Poucos projetos.

Nenhum projeto.



55%

38%

7%

Monitoramento dos projetos estratégicos

Possui informações atualizadas de tempos em tempos de todos os projetos.

Possui informações atualizadas de tempos em tempos de alguns projetos.

Não possui informações sobre o andamento dos projetos.
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Ferramentas de gerenciamento de projetos utilizadas

Outras ferramentas citadas: Gantt Project, Project.net, Primavera, dotProject, Redmine, 

Padlog, WBSChart Pro, SEI (TRF4)...
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